

臺灣提供大學及研究所各領域獎學金

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

周麟大使在 Encarnación 宣介獎學金時表示，教育是經濟成功的關鍵。

中華民國政府透過駐巴拉圭大使館提供 40 個獎學金赴臺攻讀大學，碩士或博士學位，12 個華語文獎學金赴臺學習華語。

根據記者 MabelGómez 報導，今年在 Encarnación 市 Savoy 飯店由中華民國駐巴拉圭大使館周麟大使及陳鈺林秘書簡介今年提供 40 名赴臺攻讀大學，碩士或博士學位，12 個華語文獎學金赴臺學習華語的計畫。除了陪同的外交官團員外，還有省和市政府，及由 Nana Sakanashi 代表的 Itapúa 省的臺灣僑團成員。

「我們是一個非常地狹的國家，巴拉圭比臺灣大 11 倍，我們幾乎無天然資源，但透過我們的努力，我們已經開發出所謂的經濟奇蹟，而教育是其中一關鍵因素」。「教育使臺灣成為主要的科技生產國之一，」周大使表示。

周大使補充說，臺灣認為巴拉圭是拉美最友好的兄弟。「這就是為什麼我們總是與巴拉圭分享社會的經濟成就，基於這個原因，與巴國合作創建臺巴科技大學，提供巴國年輕年更多學習機會。」

從 1991 年至今，臺灣政府已向巴拉圭青年提供了 400 份全額獎學金，其中約 150 名已畢業返巴國。目前臺灣有 155 所公立和私立大學，其特點是擁有高水準的教育品質。

譯稿人：陳鈺林

資料來源：2019 年 1 月 27 日，巴拉圭國家報

<https://www.lanacion.com.py/pais/2019/01/27/taiwan-ofrece-becas-de-estudios-de-grado-y-posgrado-en-diversas-areas/>